

Матвеев Евгений

4.3.95

**Евгений МАТВЕЕВ:**

У меня 8 Марта — день рождения. Это единственный день, когда я горд собой, хожу петухом. Моя мама всегда говорила: «У других женщин хоть один день в году особый есть, а у меня и того нет». Женщина для меня — всегда святое. Так было, есть и будет, пока бьется мое сердце. Всегда думаю о наших женщинах: какие же они прекрасные, сколько в них терпения, духовного богатства, доброты. Если бы их еще накормить, одеть красиво... Это моя мечта.

Кушугур. — 1995. —  
4 марта. — с. 1.